МАОУ лицей 180 «Полифорум» 

Районный конкурс «История маленького чемоданчика: секреты семейного наследия»


«Мой звонкий друг»


Актуальность: История телефона окутана увлекательными переливами времени. Еще буквально вчера человек мог передавать информацию лишь с помощью почтовых голубей, ожидая с нетерпением письма и вести. С изобретением телефона открылись новые горизонты — мир, где информация могла путешествовать по проводам. Увлекательно следить за изменениями: как эволюционировали формы, функции и возможности телефона.

Сегодня телефон стал неотъемлемой частью нашей жизни. Достаточно лишь одного нажатия, чтобы услышать родной голос, а виртуальная связь открывает новые измерения общения. Но так было не всегда.

Примером этого служит наш взгляд на развитие телефонного аппарата, иллюстрируя, как совершенствовались его возможности. Важно пробуждать у детей познавательный интерес к созданию телефонов и обыденных предметов, погружая их в интерактивный мир истории.

Развитие этого интереса должно основываться на воздействии на ум и эмоции ребенка, пробуждая в нем желание исследовать. Проектная деятельность, как средство, помогает синтезировать и активно использовать знания об истории предметов, открывая двери к их будущему. 

Цель: Формирование познавательного интереса у детей к изучению истории предметов.

Задачи:
1. Вызвать интерес к истории создания телефонов, к его преобразованиям, развитию под влиянием человеческого прогресса;
2. Поддерживать инициативу, наблюдательность, интерес;
3. Создать музей в чемодане и презентовать его в группе детского сада.


Сценарий экскурсионной программы по музею «История маленького чемоданчика: секреты семейного наследия»
«Чемоданчик семейных телефонов. Мой звонкий друг»

Арина, беря в руки телефон, произнесла: - Алло, мама! Сейчас с Аней мы расскажем о нашем чемоданчике. Пожелай нам удачи! 

Арина: Аня, сколько тебе было лет, когда появился твой первый телефон?

Аня: Мне было 7, я только начала первый класс. Там не было игр, и я могла лишь звонить маме и папе. 

Арина: А у меня телефон появился в 6 лет! Я моглу звонить и играть в разные игры!

Аня: Представляешь, когда-то у людей вообще не было телефонов, и они не умели разговаривать. Всё, что происходило в пещерах, знали только они. 

Арина: А как же они передавали новости между пещерами?

Аня: Они придумывали способы общения на расстоянии: зажигали костры на холмах, били в барабаны, и позже — в колокола. Но такой способ не был очень эффективен. 

Арина: А что насчет передачи информации на дальние расстояния?

Аня: Тогда стали использовать голубей — привязывали весточки к лапкам. 

Время шло, и был изобретён первый телефон — две трубки, соединённые проводом. Этот аппарат назвали «телефон». 

Арина: О, о его истории и будет наша экскурсия по чемоданчику «Наш звонкий друг». 

Аня: Арина ты знала, что вся эта коллекция в нашей семье появилась благодаря дедушке Вове? В 1978 году он начал работать на Свердловской телефонной станции и ему, одному из первых в городе установили дома телефон. (Показала на черный дисковый телефон.) Звонить было некуда, телефонов было мало.

Арина: А где у него кнопки? Как набирать номер?

Аня: Чтобы набрать номер,  вставляли палец в дырочку и крутили диск. Это было долго! 

Годы шли, инженеры улучшали аппараты. В конце 80-х устанавливались уже телефоны, как этот красный телефон, который стоял у бабушки до 2000 года. Бабушка отдала его папе, и так начала нашу семейную коллекцию.

Папа, продолжил династию связиста и стал работать на Свердловском областном теле радиотелевизионном центре. Где и познакомился с мамой. 


Арина: Но мой телефон не похож на эти большие дисковые.

Аня: Диск заменили кнопками, но такие телефоны использовались только в помещениях. Ученые снова начали думать о мобильности. 

И изобрели мобильный телефон. В нашем чемоданчике собрана коллекция, начиная с 1978 года. Видно, как телефоны менялись, становились легче и функциональнее. Раньше мы могли только говорить, а теперь — смотреть видео, играть, фотографировать. Интересно, какие телефоны будут в будущем! 

Арина: Поживем — увидим! Ты знаешь, что у каждого телефона есть свой номер? Это помогает нам звонить именно тому человеку, которому нужно. Какой номер должен знать каждый?

Арина: Телефон мамы!

Аня: Да, и номер экстренной службы — 112! 

Давай проверим, знаешь ли ты номера экстренных служб!? 

Спасибо за внимание. 

